



В Железнодорожном районе оперативно раскрыто убийство местного жителя, считавшегося безвестно пропавшим

25 апреля 2010 года в следственные органы Следственного комитета по Воронежской области поступило сообщение о безвестном исчезновении 23-летнего работника одной из оптовых баз города Воронежа.

По данному факту следственным отделом СКП РФ по Железнодорожному району города Воронежа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в течение нескольких часов преступление было раскрыто. Один из подозреваемых в совершении преступления был задержан. Им оказался 25-летний местный житель. Другой злоумышленник находится в розыске.

Следствием установлено, что подозреваемые, в ходе ссоры, совершили убийство своего знакомого, нанеся ему многочисленные телесные повреждения. Тело потерпевшего они вывезли на автомашине в лесной массив и закопали. В ходе следственных действий тело потерпевшего было обнаружено в месте, указанном злоумышленником.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735767>